
PLENO ORDINARIO 27 MARZO 2015 

Orden del día 

1. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 24 DE FEBRERO DE 2015. 

2. PROPUESTA DE LA ALCALDÍA-PRESIDENCIA DE SOLICITUD DE CESIÓN 
GRATUITA DE TRES ANTIGUAS VIVIENDAS DE PEONES CAMINEROS SITAS EN 
LA AVDA. DE MADRID NÚM.45 DE JAÉN AL MINISTERIO DE HACIENDA Y 
ADMINISTRACIONES PÚBLICAS (DIRECCIÓN GENERAL DEL PATRIMONIO DEL 
ESTADO). 

DE LA COMISIÓN MUNICIPAL INFORMATIVA DE ECONOMÍA, HACIENDA, 
PATRIMONIO Y CONTRATACIÓN 

3. PROPUESTA DE APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE RECONOCIMIENTO 
EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITOS A FAVOR DE CAJA RURAL DE JAÉN, 
BARCELONA Y MADRID, SCC POR LA CANTIDAD DE 538,74 EUROS DEL 
EJERCICIO 2012. 

4. PROPUESTA DE APROBACION DE EXPEDIENTE DE RECONOCIMIENTO 
EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITOS A FAVOR DE FECADA, POR TRABAJOS 
REALIZADOS EN DICIEMBRE DE 2014 POR IMPORTE DE 2.309,42 EUROS. 

5. PROPUESTA DE APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE RECONOCIMIENTO 
EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITOS A FAVOR DE LA EMPRESA ENDESA ENERGÍA 
XXI, S.L., CORRESPONDIENTE A SUMINISTROS EVENTUALES DE ENERGÍA 
ELÉCTRICA POR IMPORTE DE 2.239,88 EUROS. 

6. PROPUESTA DE APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE CRÉDITOS 
EXTRAORDINARIA NÚM.14/2015 PARA INVERSIONES DESTINADAS A 
INFRAESTRUCTURAS DE USO GENERAL. 

7. PROPUESTA DE DESESTIMACIÓN DE ALEGACIONES Y APROBACIÓN 
DEFINITIVA DE LA MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA FISCAL GENERAL DE 
GESTIÓN, RECAUDACIÓN E INSPECCIÓN Y CALLEJERO FISCAL DEL EXCMO. 
AYTO. DE JAÉN. 

8. DACIÓN DE CUENTAS LA RESOLUCIÓN DEL SR. TTE. DE ALCALDE 
DELEGADO DEL ÁREA DE HACIENDA Y COMUNICACIÓN DEL EXCMO. 
AYUNTAMIENTO DE JAÉN, DE FECHA 19-03-2015, APROBANDO EL PLAN 
PRESUPUESTARIO A MEDIO PLAZO, CORRESPONDIENTE AL PERÍODO 2016-
2018. 

9. PROPUESTA DE APROBACIÓN DEL LÍMITE MÁXIMO DE GASTO NO 
FINANCIERO PARA EL EJERICICO 2015. 

10. PROPUESTA SOBRE CORRECCIÓN DE ERRORES, DESESTIMACIÓN DE 
ALEGACIONES Y RECLAMACIONES Y APROBACIÓN DEFINITIVA DEL 
PRESUPUESTO GENERAL DE LA CORPORACIÓN PARA EL EJERCICIO 2015. 

 



CONTROL Y FISCALIZACIÓN DE LA GESTIÓN DEL EQUIPO DE GOBIERNO 

11. MOCIÓN RESOLUTIVA DEL GRUPO MUNICIPAL DE IZQUIERDA UNIDA 
DENOMINADA "HAGAMOS DE JAÉN UN MUNICIPIO SEGURO PARA LAS 
BICICLETAS". 

12. MOCIÓN RESOLUTIVA DEL GRUPO MUNICIPAL DE IZQUIERDA UNIDA 
DENOMINADA "TRABAJO DECENTE PARA LAS TRABAJADORAS Y 
TRABAJADORES DOMÉSTICOS". 

13. MOCIÓN RESOLUTIVA DEL GRUPO MUNICIPAL DEL PARTIDO SOCIALISTA 
OBRERO ESPAÑOL DENOMINADA "CONTRA UNA NUEVA SUBIDA DEL IBI A 
TODOS LOS VECINOS DE JAÉN ¡NO AL CATASTRAZO! EN APOYO DE LAS 
FAMILIAS JIENNENSES". 

14. MOCIÓN RESOLUTIVA DEL GRUPO MUNICIPAL DEL PARTIDO SOCIALISTA 
OBRERO ESPAÑOL DENOMINADA "POR LA ATENCIÓN A NUESTRO CASCO 
HISTÓRICO". 

15. MOCIÓN RESOLUTIVA DEL GRUPO MUNICIPAL DEL PARTIDO POPULAR 
DENOMINADA "POR EL ARREGLO URGENTE DE VARIAS INFRAESTRUCTURAS 
VIARIAS EN LA CIUDAD DE JAÉN". 

16. MOCIÓN RESOLUTIVA DEL GRUPO MUNICIPAL DEL PARTIDO POPULAR 
DENOMINADA "POR LA CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS 
NECESARIAS EN LA CIUDAD DE JAÉN". 

17. DACIÓN DE CUENTAS DE RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA DICTADAS 
DURANTE EL MES DE FEBRERO DE 2015. 

18. RUEGOS Y PREGUNTAS. 

JUNTA GENERAL DE EPASSA 

1. PROPUESTA DE APROBACIÓN DE LA DISOLUCIÓN Y APERTURA DEL 
PROCEDIMIENTO LIQUIDATORIO DE LA EMPRESA PÚBLICA DE 
APARCAMIENTOS Y SERVICIOS MUNICIPALES, S.A. 

2. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA. 

JUNTA GENERAL DE SOMUCISA 

1. PROPUESTA DE APROBACIÓN DE LA DISOLUCIÓN Y APERTURA DEL 
PROCEDIMIENTO LIQUIDATORIO DE SOCIEDAD MUNICIPAL DE 
COMUNICACIÓN E IMAGEN, S.A. 

2. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA. 
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